BL

Sekocin Stary, 22 marca 2018 .

Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu ZP 39-189004

Dotyczy: Postepowania o udzielnie zamdwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe komputeréw i sprzetu komputerowego dla Instytutu
Badawczego Lesnictwa w Sgkocinie Stary, ul. Braci Lesnej 3, 05-090 Raszyn (IBL):

Czes¢ 1: komputerdw stacjonarnych;
Czesé 2: notebookow;
Czesé 3: urzqdzen peryferyjnych.

Szanowni Palistwo,

Dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (tj. Dz. Uz 2017 r. poz. 1579) z p6zn. zm., Zamawiajacy odpowiada na pytania zadane
przez Wykonawcow.

Pytanie 1:

»W nawigzaniu do opublikowanej specyfikacji postepowania jw. prosimy o sprecyzowanie jakq
metodyke poréwnania - rodzaj testéw, Zamawiajacy uzna za odpowiednie dla oceny ,Wydajnos¢
poréwnywalna do NVIDIA GeForce GTX 960" w punkcie B czesci 1, oraz ,Wydajnos¢
poréwnywalna do NVIDIA GeForce GTX 1070" w punkcie C czesci 1.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy uznaje za odpowiednie do poréwnania testy PassMark VideoCard
Benchmarks, opublikowane na stronach
https://www.videocardbenchmark.net/gpu_list.php, z tolerancja 0,5% (analogiczng jak w
przypadku procesorow)

Pytanie 2:

»Czy zamawiajacy dopusci zaoferowanie monitora (pozycja B 11szt) o rozdzielczoéci 1920x1080
oraz wielko$ci plamki 0,275?”

Odpowiedz:

Tak, zamawiajgcy dopuszcza monitor o wielkosci plamki 0,275 mm zamiast wymaganych
0,274 mm
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